

Рецензія

на освітньо-професійну програму

«ІСПАНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

(спеціальність 035 Філологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки)

Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Іспанська мова та література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (спеціальність 035 Філологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки) Львівського національного університету імені Івана Франка розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти і відповідає динамічним процесам розвитку освітньої галузі на шляху до її інтеграції в європейський освітній простір.

Реалізація цієї освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю спеціальність 035 Філологія і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту й реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійної програми створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести її спрямування на студентоцентроване, проблемно-орієнтоване, автономне навчання із залученням проектних та інформаційно-комунікативних технологій. Також, передбачаються такі форми навчання, як інтерактивні та

мультимедійні лекції, семінарські та практичні заняття, колоквиуми, модульні роботи та педагогічна практика.

У рамках національної та міжнародної співпраці програмою передбачені можливості навчальної і наукової мобільності на основі угод з Асоціацією Іспаністів України, Посольством Іспанії в Україні, Агенцією з Міжнародного Співробітництва та Розвитку Міністерства Закордонних Справ Іспанії, Інститутом Сервантеса, що сприяє всебічному розвитку фахових компетентностей випускників.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 035 Філологія, галузі знань 03 Гуманітарні науки.

Доцент кафедри теорії та практики
перекладу з романських мов
імені Миколи Зерова,
канд. філол. наук



Верба Г.Г.

Підпис *Верби* засвідчую.
Секретар *Г.Г.*
"02" 03 2020 р.